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LĒMUMS

IEPIRKUMS

„Par apmācību speciālo līdzekļu un pašaizsardzības paņēmienu 

praktiskajā pielietošanā”

(id. Nr. RPP 2016/28)
Rīgā, 2016.gada 29.augustā
Iepirkuma daļā Nr.1 ”RPP stažieru apmācība speciālo līdzekļu un pašaizsardzības paņēmienu praktiskajā pielietošanā, kā arī par ikgadējās pārbaudes RPP darbiniekiem speciālo līdzekļu un pašaizsardzības paņēmienu praktiskajā pielietošanā pieņemšanā, vērtēšanā un rezultātu analizēšanā” piedāvājumu iesniedza 1 (viens) pretendents Aleksandrs Osnačs. Piedāvājums iesniegts 22.08.2016. plkst.11.31. Piedāvāta samaksa par pasūtījumu kalendārajā mēnesī ir EUR 854,00 ieskaitot visus normatīvajos aktos paredzētos nodokļus (neieskaitot VSAOI darba devēja daļu). Kopējā summa par pasūtījumu 12 (divpadsmit) mēnešos ir EUR 10 248,00 ieskaitot visus normatīvajos aktos paredzētos nodokļus (neieskaitot VSAOI darba devēja daļu).
Iepirkuma daļā Nr.2 „RPP darbinieku apmācība speciālo līdzekļu un pašaizsardzības paņēmienu praktiskajā pielietošanā” piedāvājumu iesniedza 1 (viens) pretendents Vladimirs Osnačs. Piedāvājums iesniegts 22.08.2016. plkst.11.30. Piedāvāta samaksa par pasūtījumu kalendārajā mēnesī ir EUR 854,00 ieskaitot visus normatīvajos aktos paredzētos nodokļus (neieskaitot VSAOI darba devēja daļu). Kopējā summa par pasūtījumu 12 (divpadsmit) mēnešos ir EUR 10 248,00 ieskaitot visus normatīvajos aktos paredzētos nodokļus (neieskaitot VSAOI darba devēja daļu).
A.Osnača un V.Osnača piedāvājumu atlases dokumenti un Tehnisko specifikāciju-finanšu piedāvājumu dokumentācija atbilst iepirkuma instrukcijā izvirzītajām prasībām. 
Komisija atzīst, ka iepirkuma daļā Nr.1 A.Osnača piedāvājums ir piedāvājums ar viszemāko cenu.
Komisija atzīst, ka iepirkuma daļā Nr.2 V.Osnača piedāvājums ir piedāvājums ar viszemāko cenu.
KOMISIJA NOLĒMA:
1.
Atzīt par iepirkuma uzvarētāju daļā Nr.1 „RPP stažieru apmācība speciālo līdzekļu un pašaizsardzības paņēmienu praktiskajā pielietošanā, kā arī par ikgadējās pārbaudes RPP darbiniekiem speciālo līdzekļu un pašaizsardzības paņēmienu praktiskajā pielietošanā pieņemšanā, vērtēšanā un rezultātu analizēšanā” A.Osnaču.

2. Atzīt par iepirkuma uzvarētāju daļā Nr.2 „RPP darbinieku apmācība speciālo līdzekļu un pašaizsardzības paņēmienu praktiskajā pielietošanā” V.Osnaču.

3.
Slēgt iepirkuma līgumu par RPP stažieru apmācību speciālo līdzekļu un pašaizsardzības paņēmienu praktiskajā pielietošanā, kā arī par ikgadējās pārbaudes RPP darbiniekiem speciālo līdzekļu un pašaizsardzības paņēmienu praktiskajā pielietošanā pieņemšanā, vērtēšanā un rezultātu analizēšanā ar A.Osnaču par kopējo Līguma summu EUR 10 248,00 (desmit tūkstoši divi simti četrdesmit astoņi euro, 00 centi), ieskaitot visus normatīvajos aktos paredzētos nodokļus (neieskaitot VSAOI darba devēja daļu).

4.
Slēgt iepirkuma līgumu par RPP darbinieku apmācību speciālo līdzekļu un pašaizsardzības paņēmienu praktiskajā pielietošanā ar V.Osnaču par kopējo Līguma summu EUR 10 248,00 (desmit tūkstoši divi simti četrdesmit astoņi euro, 00 centi), ieskaitot visus normatīvajos aktos paredzētos nodokļus (neieskaitot VSAOI darba devēja daļu).
