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LĒMUMS
IEPIRKUMS

„PAR MUNĪCIJAS IEGĀDI”

 (id. Nr.RPP 2016/25)

Rīgā, 2016.gada 16.augustā
Iesniegtie piedāvājumi: 
1.SIA “Ieroči” piedāvātā 1 (vienas) patronas cena ir EUR 0,215 bez PVN.
2.SIA “Zommers” piedāvātā 1 (vienas) patronas cena ir EUR 0,139 bez PVN.

3.SIA “Norveks Sports LV” piedāvātā 1 (vienas) patronas cena ir EUR 0,1599 bez PVN.
Piedāvājumu vērtēšana: 
Komisija izskatot pretendentu SIA “Zommers”, SIA “Norveks Sports LV” un SIA “Ieroči” iesniegtos atlases dokumentus konstatē, ka:

·  pretendenti SIA “Zommers” un SIA “Norveks Sports LV” ir iesnieguši visus nepieciešamos atlases dokumentus un tie atbilst iepirkumā izvirzītajām prasībām;

· pretendents SIA “Ieroči” ir iesniedzis Valsts policijas izsniegtu speciālo atļauja (licenci) B, C un D kategorijas medību, sporta un pašaizsardzības šaujamieroču, pašaizsardzībai paredzētu gāzes pistoļu (revolveru), minēto ieroču patronu, lielas un mazas enerģijas pneimatisko ieroču, to munīcijas, pašaizsardzībai paredzētu speciālo līdzekļu un auksto ieroču mazumtirdzniecībai, bet tā neatbilst iepirkuma dokumentācijā izvirzītajām prasībām (iepirkuma Instrukcijas 4.3.punktā izvirzītā prasība -   Pretendentam ir derīga Valsts policijas izsniegta speciālā atļauja (licence), kas apliecina pretendenta tiesības realizēt B kategorijas dienesta lietojumam klasificētu šaujamieroču munīciju vairumtirdzniecībā (Ieroču un speciālo līdzekļu aprites likums 42.panta pirmās daļas 3.punkts);
· pretendents SIA “Ieroči” ir iesniedzis tikai 1 (vienu) pozitīvu atsauksmi par patronu piegādi pēdējos trīs gados, bet iepirkuma Instrukcijas 4.2.punktā izvirzītā prasība – iesniegt vismaz 2 (divas) pozitīvas atsauksmes par patronu piegādēm pēdējos trīs gados;
· pretendents SIA “Ieroči” nav iesniedzis izgatavotāja (ražotāja)  produkcijas kvalitātes, tehnisko parametru un garantijas apliecinošu dokumentu kopijas, saskaņā ar iepirkuma Instrukcijas 4.4.punktā noteiktajām prasībām.
Komisijas locekļi, izskatot pretendentu iesniegtos atlases dokumentus, un komisija kopumā pieņēma lēmumu noraidīt SIA “Ieroči” piedāvājumu un izslēgt no turpmākās dalības iepirkumā, bet pretendentu SIA “Zommers” un SIA “Norviks Sports LV” atlases dokumentus atzīt par atbilstošiem iepirkumā izvirzītajām prasībām.


Komisija izskatot pretendentu SIA “Zommers” un SIA “Norveks Sports LV”  iesniegtās tehniskās specifikācijas  konstatē, ka pretendentu SIA “Zommers” un SIA “Norveks Sports LV”  iesniegtās  tehniskās specifikācijas atbilst iepirkumā izvirzītajām prasībām;

Komisija nosaka piedāvājumu ar viszemāko cenu un konstatē, ka SIA „Zommers” piedāvājums ar viszemāko cenu.

Iepirkuma komisijas lēmums: 
1. Atzīt SIA “Zommers” par uzvarētāju iepirkumā.

2. Slēgt līgumu par munīcijas iegādi ar SIA „Zommers” par kopējo līguma summu EUR 22 479,22 (divdesmit divi tūkstoši četri simti septiņdesmit deviņi euro, 22 centi) bez PVN. 

